

Правильные дети будут читать правильную литературу. Зобмирование или выращивание?

Министр образования и науки заявила о необходимости составления «правильного корпуса» детской литературы.

Глава министерства образования и науки Ольга Васильева на всероссийском форуме «Взаимодействие семьи, школы, советов женщин в гражданском и патриотическом воспитании подрастающего поколения» в Союзе женщин России заявила, что в России необходимо возродить «правильную» детскую литературу.

«Я хочу попросить вас вот о чем: чтобы мы вместе с вами «навалились», потому что, начиная с детского сада, должен быть определенный, очень правильный – я подчеркиваю – правильный корпус той самой литературы, которую читают наши маленькие детки. В той же сказке, русской сказке, адаптированной детскому возрасту, при разговоре с ребенком, при личных оценках героев мы его уже воспитываем, мы его формируем, формируем человеческую основу», - сказала Ольга Васильева.

Она также подчеркнула, что любовь ребенка к чтению необходимо закладывать с раннего детства. В помощники Васильева предлагает брать и интернет – одновременно «большое подспорье» и «большой противник». Использовать «всемирную паутину» министр призывает с умом, чтобы дети не потеряли «вкус к чтению», и в то же время применяли интернет.

Министр образования и науки попросила Союз женщин РФ помочь в формировании списка тех самых «хороших» книг для использования в детских садах. «Обращаясь к вам, к женсовету, к Союзу женщин России, я обращаюсь за помощью. Мы перестали читать. Человека нельзя сформировать, если он не читает», - уверена министр.

Главный вопрос заключается в том, что же считать «правильной» и «неправильной» литературой – и это касается любого возраста. И кто будет определять критерии «правильности»? И не означает ли эта «правильность» возвращение к той самой, иногда доходившей до маразма, советской цензуре?

На этом же форуме министр Васильева заявила, что министерство образования и науки поддержит закон о трудовом воспитании школьников, который готовится в недрах Госдумы.

В общем-то, налицо превращение ребенка из самостоятельной личности со своими правами и обязанностями, со своими привычками и потребностями в маленького заменяемого винтика системы. Как это было в Советском Союзе. Туда новый министр образования и науки и стремится со всей силы.

Источник фото:emaze.com

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com
ОБРАЗОВАНИЕ, ОБЩЕСТВО, РОССИЯ

👁 4318 15.02.2017, 18:49 📌 892

URL: <https://babr24.com/?ADE=155746>

Bytes: 2486 / 2285 Версия для печати

Скачать PDF



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/@kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)